I'd like you to tell me if you have a generally positive impression or negative impression of Paul Martin, or if you have not real impression at all.

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other
Base: All Respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35
Positive impression 586 95 59 55 185 139 54 95 252 58 96 42 10
60% 64% 60% 56% 61% 62% 54% 61% 71% 53% 67% 58% 30%
Negative impression 130 18 15 10 42 28 18 23 39 25 16 8 6
13% 12% 15% 11% 14% 12% 18% 15% 11% 23% 11% 12% 18%
No impression 246 35 24 32 72 57 26 35 64 27 32 22 18
25% 23% 24% 32% 24% 25% 27% 23% 18% 25% 22% 30% 51%
(DK/NS) 9 2 1 1 2 2 1 3 3 0 0 0 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - - - 1%
GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ <30K 30K-59K 60K+
Grad
Base: All Respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305
Positive impression 586 295 291 120 275 190 56 127 214 185 113 199 218
60% 64% 57% 48% 63% 67% 52% 55% 61% 68% 50% 57% 71%
Negative impression 130 64 66 29 53 48 17 26 41 46 32 48 35
13% 14% 13% 12% 12% 17% 16% 11% 12% 17% 14% 14% 12%
No impression 246 103 142 97 107 41 33 75 93 42 76 94 52
25% 22% 28% 39% 24% 15% 31% 33% 27% 15% 34% 27% 17%
(DK/NS) 9 2 7 3 3 3 2 3 2 1 3 6 0
1% 0 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0 1% 2% -

Ipsos-Reid
August 15, 2002




I'd like you to tell me if you have a generally positive impression or negative impression of John Manley, or if you have not real impression at all.

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other
Base: All Respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35
Positive impression 252 37 22 26 92 48 28 49 123 14 35 10 6
26% 25% 22% 26% 30% 21% 28% 31% 34% 12% 25% 14% 18%
Negative impression 150 28 22 15 44 27 15 18 40 26 33 11 5
15% 19% 23% 15% 14% 12% 15% 11% 11% 24% 23% 16% 14%
No impression 558 81 53 55 164 149 55 89 189 70 75 50 24
58% 55% 54% 57% 54% 66% 56% 57% 53% 63% 52% 70% 69%
(DK/NS) 10 2 1 2 2 2 1 1 6 1 0 0 0
1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - - -
GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ <30K 30K-59K 60K+
Grad
Base: All Respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305
Positive impression 252 130 122 42 110 101 18 48 90 95 43 82 97
26% 28% 24% 17% 25% 36% 16% 21% 26% 35% 19% 24% 32%
Negative impression 150 82 68 23 70 57 16 35 55 43 27 58 53
15% 18% 13% 9% 16% 20% 15% 15% 16% 16% 12% 17% 17%
No impression 558 248 311 184 255 118 73 143 203 135 151 204 153
58% 53% 61% 74% 58% 42% 67% 62% 58% 49% 67% 59% 50%
(DK/NS) 10 4 6 1 4 5 2 3 3 2 3 4 2
1% 1% 1% 0 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Ipsos-Reid
August 15, 2002




I'd like you to tell me if you have a generally positive impression or negative impression of Allan Rock, or if you have not real impression at all.

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other
Base: All Respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35
Positive impression 232 45 16 12 82 45 32 42 107 26 26 11 4
24% 30% 16% 12% 27% 20% 33% 27% 30% 24% 18% 16% 12%
Negative impression 218 42 36 34 62 27 17 40 63 24 62 5 9
22% 28% 37% 35% 21% 12% 17% 25% 17% 22% 43% 7% 26%
No impression 509 61 46 51 155 147 49 74 183 59 55 53 21
52% 41% 47% 52% 51% 65% 49% 47% 51% 54% 38% 74% 61%
(DK/NS) 13 2 0 1 3 6 1 1 5 1 1 2 0
1% 1% - 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1%
GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ <30K 30K-59K 60K+
Grad
Base: All Respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305
Positive impression 232 116 116 36 110 85 19 41 80 91 48 73 88
24% 25% 23% 14% 25% 30% 18% 18% 23% 33% 21% 21% 29%
Negative impression 218 121 96 35 98 85 21 48 83 62 32 82 77
22% 26% 19% 14% 22% 30% 20% 21% 24% 23% 14% 24% 25%
No impression 509 222 286 178 223 107 64 136 188 118 137 188 136
52% 48% 56% 71% 51% 38% 59% 59% 53% 43% 61% 54% 45%
(DKINS) 13 4 9 1 7 5 4 5 1 3 6 4 3
1% 1% 2% 0 2% 2% 4% 2% 0 1% 3% 1% 1%
Ipsos-Reid

August 15, 2002




I'd like you to tell me if you have a generally positive impression or negative impression of Sheila Copps, or if you have not real impression at all.

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other
Base: All Respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35
Positive impression 219 26 18 19 70 57 29 34 103 30 16 13 6
23% 17% 18% 20% 23% 25% 29% 22% 29% 27% 11% 17% 18%
Negative impression 376 62 50 41 134 61 29 74 110 42 87 25 13
39% 41% 51% 41% 44% 27% 29% 47% 31% 38% 60% 35% 38%
No impression 369 61 30 37 96 104 41 47 142 39 42 33 16
38% 41% 30% 38% 32% 46% 42% 30% 40% 35% 29% 46% 45%
(DK/NS) 6 0 0 1 1 4 0 1 3 0 0 1 0
1% - - 1% 0 2% - 1% 1% - - 1% -
GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ <30K 30K-59K 60K+
Grad
Base: All Respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305
Positive impression 219 95 124 53 100 65 26 58 71 64 69 66 62
23% 20% 25% 21% 23% 23% 24% 25% 20% 23% 31% 19% 20%
Negative impression 376 199 178 69 178 130 31 73 140 130 53 137 151
39% 43% 35% 27% 41% 46% 28% 32% 40% 47% 24% 39% 50%
No impression 369 167 203 127 157 84 51 95 139 80 101 139 92
38% 36% 40% 51% 36% 30% 47% 41% 40% 29% 45% 40% 30%
(DK/NS) 6 4 2 1 2 3 1 3 1 0 1 5 0
1% 1% 0 0 0 1% 1% 1% 0 - 0 2% -
Ipsos-Reid

August 15, 2002




